



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

вул. Герцена, 12, м. Київ, 04050, тел./факс 489-39-81 тел. 483-68-49

E-mail: amn1@ukr.net, namn_01@ukr.net Код ЄДРПОУ 00061125

25.06.2021

№ 1-015/1161

На № _____

від _____

Державна установа «Національний інститут фізіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського Національної академії медичних наук України»

На виконання підпункту 1 пункту 3 Плану заходів впровадження та реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук України на 2021 рік, затвердженого наказом Національної академії медичних наук України від 17 березня 2021 року № 19 «Про заходи щодо впровадження та реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук України», керуючись пунктом 2 спільного наказу Міністерства охорони здоров'я України та Національної академії медичних наук України від 14 травня 2021 року № 936/35 «Про затвердження примірного договору про медичне обслуговування населення між Національною академією медичних наук України та державною установою, яка впроваджує та реалізує новий механізм фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук України», направляємо оригінал Договору № 6/35 від 25.06.2021 між Національною академією медичних наук України та державною установою «Національний інститут фізіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського Національної академії медичних наук України» (далі – Договір), що додається.

Відповідно до підпункту 1 пункту 11 Договору та з метою здійснення моніторингу виконання умов цього Договору просимо **у термін до 30 липня 2021 року** надати інформацію та/або вжиті заходи щодо виконання умов, передбачених підпунктами 2, 4, 9, 10, 12, 13, 15, 23, 24 пункту 14 Договору, у розрізі виконання кожного пункту (підпункту).

Стосовно виконання підпункту 1 пункту 17 Розділу IV (Звітність державної установи) Договору інформуємо, що проект спільного наказу «Про затвердження Порядку направлення пацієнтів відповідно до медичних

001015

показань в державні установи Національної академії медичних наук України, у яких впроваджується та реалізується новий механізм фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги, та порядок надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в таких установах» станом на сьогодні знаходиться на опрацюванні в структурних підрозділах МОЗ України.

На період до набуття чинності зазначеного наказу у своїй роботі рекомендуємо використовувати чинну нормативно-правову базу, а саме наказ Міністерства охорони здоров'я України від 28 лютого 2020 року № 586 «Про затвердження Порядку направлення пацієнтів до закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які в установленому законом порядку одержали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та надають медичну допомогу відповідного виду», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 березня 2020 року за № 235/34518.

На виконання пунктів 18 та 20 Розділу IV (Звітність державної установи) звіт про медичні послуги просимо надсилати у встановлені Договором терміни до Національної академії медичних наук України з обов'язковим супроводжуючим листом в паперовому вигляді через загальну канцелярію Національної академії медичних наук України, в електронному вигляді на електронну адресу відділу реформування та реалізації пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення надання медичної допомоги: reform@amnu.gov.ua.

Звертаємо вашу увагу, що згідно з пунктом 20 Договору звіти вважаються прийнятими у разі їх погодження уповноваженою особою замовника. У разі прийняття та погодження звіту про медичні послуги державну установу буде поінформовано шляхом надсилання на електронну адресу, визначену державною установою, сканованої версії погодженого звіту. Інформацію щодо особи, уповноваженої НАМН України на погодження звітів про медичні послуги за Договорами, буде надіслана додатково.

На виконання доручення Міністерства фінансів України від 09.06.2021 № 07060-06-7/18198 щодо забезпечення внесення до електронної системи охорони здоров'я медичних записів про випадки стаціонарного лікування, вимог підпункту 2 пункту 17 Договору та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28.02.2020 № 587 «Деякі питання ведення Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров'я», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 березня 2020 року за № 236/34519, у звіті про медичні послуги за звітній період зазначаються усі послуги за Договором, про надання яких станом на 23 годину 59 хвилин останнього дня звітної періоду внесено інформацію до електронної системи охорони здоров'я як завершеного епізоду медичної допомоги.

Враховуючи зазначене, просимо у першому супроводжуючому листі до звіту про медичні послуги надати інформацію щодо електронної адреси державної установи для прийняття сканованих версій прийнятих та погоджених звітів про медичні послуги.

Додаток: на 46 арк.

Президент Національної академії
медичних наук України

Віталій ЦИМБАЛЮК